

## Alternativet Halsnæs

Bestyrelsesmøde 26 februar 2019 kl. 18:30 - 21:00

Anne og Hans har meldt afbud.

Dagsorden:

<b>Punkt</b>	<b>Tekst</b>	<b>Handling</b>	<b>Ansvarlig</b>
Valg af mødeleder			
Storkredsen	Ref. Fra Storkredsens møde d. 19 febr om donationer m.m.. Ang. Donationer så se her: <a href="https://alleos.alternativet.dk/handbook/view/108">https://alleos.alternativet.dk/handbook/view/108</a>		
Landsmødet 3 feb.	Se bilag: Referat og de nyeste, tilrettede vedtægter for landsorganisationen og kommuneforeningerne.		
Økonomi	Benny har nu fået et CVR nummer til foreningen. - Vi afventer nu en oprettelse af NemID og E-boks, før vi kan komme videre. Der skal aflægges regnskab for 2018, som skal sendes til Storkredsen - snarest.  Information om den nuværende økonomiske situation.		Mariane  Benny
Valgkamp	20 marts afholder vi en event (i Gjethusets foyer ?) Alle kandidater er inviterede. Vi vil præsentere Alternativets politik generelt. Oplæg fra hver enkelt - debat og dialog.		
Plakat team?	Plakatansvarlig, hvem? (mail til medlemmerne og om muligt aktivere er afsendt) Hvilken plan i øvrigt?		Alle
Eventuelt			
<b>Politik-snak</b>	I dette (ikke organisatoriske) punkt er meningen at vi løbende holder hinanden orienteret om hvad der sker i byråd og i den politiske verden her i Halsnæs.		

Helle & Ib